

Порівняльна таблиця до проекту рішення

Оприлюднений проект рішення	Редакція, що пропонується
Про розроблення проекту внесення змін до Генерального плану міста Біла Церква	Про внесення змін до Генерального плану міста Біла Церква
<p>1. Розробити проект внесення змін до Генерального плану міста Біла Церква затвердженого рішенням міської ради від 03 листопада 2016 року № 319-18-VII «Про затвердження Генерального плану міста Біла Церква».</p> <p>2. Управлінню містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради <u>виступити замовником проекту внесення змін до Генерального плану міста Біла Церква, зазначеного в пункті першому цього рішення.</u></p> <p>3. Управлінню містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради провести організаційно-правову роботу щодо підготовки та укладення договору на розробку проекту внесення змін до Генерального плану міста Біла Церква з ТОВ «Архітектурно-просторове планування».</p> <p>4. Відділу інформаційних ресурсів та зав'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації та на офіційному сайті Білоцерківської міської ради.</p> <p>5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою.</p>	<p>1. Внести зміни до Генерального плану міста Біла Церква затвердженого рішенням міської ради від 03 листопада 2016 року № 319-18-VII «Про затвердження Генерального плану міста Біла Церква».</p> <p>2. Управлінню містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради <u>розпочати організаційно-правові роботи щодо внесення змін до Генерального плану міста Біла Церква.</u></p> <p>3. Відділу інформаційних ресурсів та зав'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації та на офіційному сайті Білоцерківської міської ради.</p> <p>4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою.</p>

Начальник управління містобудування та архітектури

 Павлова С.

